

陳永棋接任廣東社團主席



陳永棋(右)與王國強在會上握手。

【香港商報訊】記者張婉麗報導：香港廣東社團總會「第七屆、第八屆會董會交接儀式暨午餐會」昨日中午假九龍灣百樂門隆重舉行，陳永棋任新一屆會董會主席。



香港廣東社團總會舉行「第七屆、第八屆會董會交接儀式暨午餐會」。

觀塘工商聯海內外華商聯今換屆

【香港商報訊】香港觀塘工商業聯合會，香港海內外華商聯合會將於今日換屆，兩會會長陳延邦日前在佳寧娜宴請現屆會董局成員，以感謝同仁在他出任會長期間予以支持和愛護。

兩會會董局成員讚揚陳延邦於任內領導有方，為發展會務盡心盡力，並且熱情投入本港商會及慈善團體事務，又積極參與香港社會的建設發展。

香港潮屬社團總會 FEDERATION OF HONG KONG CHIU CHOW COMMUNITY ORGANIZATIONS 熱烈慶祝 香港回歸祖國十七周年

- 擁護《基本法》
反對「佔中」
捍衛香港核心價值
支持特區政府依法施政
維護香港經濟繁榮、社會穩定！

香港潮屬社團總會 二〇一四年七月一日

港島各界 續紛嘉年華 賀回歸

【香港商報訊】記者李摯報導：為慶祝香港回歸祖國17周年，香港島各界聯合會日前聯合筵筵灣柴灣坊眾會、愛秩序灣居民協會、耀東與東居民協會、西灣河居民協會、聚賢舍及香港匯青社假愛秩序灣公園舉行「慶祝香港回歸祖國十七周年續紛嘉年華」，一眾嘉賓街坊出席典禮，同賀回歸，場面喜慶。

出席的主禮嘉賓包括：東區民政事務助理專員區子君、中聯辦港島工作部副處長溫汝恩、東區區議會主席黃建彬、警務處東區警民關係主任曾繁瀚督察，出席的嘉賓包括：筵筵灣柴灣坊眾會理事長蕭麗娜、愛秩序灣居民協會理事長顏尊廉、耀東與東居民協會主席袁順興、西灣河居民協會理事長江澤濠、聚賢舍主席勞鏗珍、香港匯青社常務副主席林心廉等。

共同維護香港長期繁榮穩定 蕭麗娜致辭表示，香港回歸17年來，經歷了亞洲金融危機、「非典」疫情等衝擊，在中央的支持下，經特區政府及各界人士的共同努力，香港經濟持續增長，社會繁榮穩定，民生逐步改善，民主政治也得到循序漸進的發展。



主禮嘉賓為嘉年華活動剪綵。

潮州商會邀張炳良講運輸房屋

【香港商報訊】香港潮州商會日前在該會會所大禮堂舉行第20場「團結建港」座談會，邀請到運輸及房屋局局長張炳良擔任主講嘉賓。會上，張炳良讚揚潮州商會一直以來支持特區政府依法施政，不但在本港潮籍鄉親中有很大的號召力，也代表了眾多本港潮籍商界名人，是一個有分量的愛國愛港社團。

周振基(右)與張炳良對談。 張炳良與該會同仁大合照。



張炳良與該會同仁大合照。

珠港青年創業大賽揭幕

【香港商報訊】珠海海外學人創新創業大賽上周末假香港九龍塘生力大樓4樓會議廳舉行揭幕儀式，來自香港青年聯會、香港華青會、國際青年商會香港總會、粵港青年交流促進會、香港青年交流促進會、珠港青年交流促進會、北區青年商會、香港東區青年交流促進會等200多位青年企業家和大學生代表出席了創業大賽推介會。

廣東省青年聯合會副主席張志華致辭時呼籲香港青年朋友把先天優勢與廣東尤其是珠江三角洲地區的廣闊空間結合起來，勇於創新，共創創業夢。 珠海市投資促進局副局長劉小滿、珠海市青年聯合會副主席李娟詳細介紹了珠海創業環境、人才政策和創業大賽的基本情況，吸引了在場多名青年企業家洽談，氣氛熱烈。

主禮嘉賓在創新創業大賽上合照。